

本报济南6月30日讯(记者 孙韩高) 多日高温的齐鲁大地盼来甘霖。30日夜间开始至7月2日我省将出现一次强降雨天气过程,本次降雨过程持续时间长,降雨强度大,可能为今年以来最强的降雨过程。

30日齐鲁大地除了热,还是热!不过这种连续性的极端高温天气,也就是“侵人型”热浪终于要退潮了。30日夜间自西向东开始的强降雨给人们带来了久违的清凉,最高温将回到30℃左右。

30日我省在偏南风和火辣辣的阳光配合下,多数地区气温一举冲到36℃以



6月30日晚,济南下起小雨,市民雨中骑车赶路。 本报记者 徐延春 摄

今明强降雨 驱热送凉

上,全省最高温出现在周村,达到38.6℃。全省除了半岛和鲁西北北部部分地区温度低以外,其他地区都经受“烤”验,加上多数地区空气湿度大都在40%-60%之间,人们感觉十分闷热。单独的高温并不可怕,但连续出现超出人体忍受限度的高温,就十分可怕,这种连续性的极端高温天气,就被称为“侵人型”热浪。

受低涡切变线影响,30日夜间开始至7月2日,我省将出现一次强降雨天气过程,鲁西北、鲁中、鲁东南和半岛地区有大到暴雨,局部大暴雨,鲁西南地区有中到大雨。强降雨主要集中在7月1日白天至2日上午,并伴有雷电和短时雷雨大风,雷雨地区雷雨时阵风7~8级。同时,气温将明显下降,我省持续几天的高温天气将会结束。

根据省气象台预报,本次降雨过程持续时间长,降雨强度大,可能为今年以来最强的降雨过程,建议相关部门做好防汛、防雷电、防大风工作,并注意加强地质灾害险情巡查。



6月30日白天,济南一建筑工地的施工人员挥汗如雨。
记者 周青先 摄

今起入雨季

我省发布地质灾害三级预报

本报济南6月30日讯(记者 孙韩高) 30日夜间开始至7月2日,我省将出现一次强降雨天气过程,可能为今年以来最强的降雨过程,省国土资源厅与省气象局联合发布地质灾害气象三级预报。

根据未来24小时降雨预报及前期实际降雨量分析,济南、淄博南部,泰安、临沂北部,莱芜全部,枣庄东北部,济宁东部,日照大

部降雨诱发地质灾害的预报等级为三级,地质灾害发生的可能性较大。

根据我省雨季开始的标准,分析目前的天气形势及未来演变趋势,省气象台确定今年的雨季将于7月1日开始。预计山东雨季将于8月底、9月初结束。据介绍,雨季是山东降水相对集中的时段,七八两月的降水占山东全年降水的50.4%。雨季同时也是防汛的关键时期。

2010健康饮酒年



中国保健协会
中国酿酒工业协会
中国中医科学院养生保健研究中心
人民日报社《健康时报》
贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司

打造健康酒桌 促进社会和谐

健康的饮酒方式是指——如需饮酒应适量,须科学、安全、健康的饮用,在适当的场合以适当的方式适量饮用低度、营养、健康的酒,坚持“健康 平衡 平安 和谐”的原则,在任何情况下,都应该避免过量饮酒,从而减少过量饮酒带来的危害。

茅台白金酒

健康 平衡 平安 和谐



健康饮酒 从我做起

——茅台白金酒“打造健康酒桌工程”组委会——



不到30天,山东省内部分地区
参加“打造健康酒桌”联合行动的酒店数量增长了150%
近40000人免费品尝到了茅台健康美酒
发放《健康饮酒指南》超过150000册

本次活动受到众多消费者高度认同,济南市民廖先生说:“此次活动的意义很好,我已经建议身边的亲戚朋友要选择健康的饮酒方式,喝健康的酒了。”被问及品鉴茅台白金酒的感受时,98.65%的品鉴者都说:“白金酒口感很好,酱香突出,是茅台的真酒!”
我们期待更多有责任心的酒店积极参与到本次活动中来!

健康饮酒指导热线 400-677-6699

茅台白金酒——中国 2010 年上海世博会特许商品